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ОБАВЕШТЕЊЕ
о обустави поступка јавне набавке
Врста поступка јавне набавке: отворени поступак
Врста предмета: добра
Опис предмета набавке: 

САНИТЕТСКИ И МЕДИЦИНСКИ ПОТРОШНИ МАТЕРИЈАЛ – РУКАВИЦЕ, МАСКЕ И ЗАШТИТНА ОПРЕМА, обликовано по партијама од 1 до 7, ЈН ОП 11/2020
Процењена вредност јавне набавке без ПДВ-а: 
Процењена вредност јавне набавке, без ПДВ-а укупно износи 7.838.500,00 динара.
Процењена вредност јавне набавке посебно по партијама без ПДВ-а износи и то:

Партија бр. 1 – РУКАВИЦЕ ЗА ПРЕГЛЕД: 5.804.00,00 динара
Партија бр. 2 – РУКАВИЦЕ ЗА ПРЕГЛЕД ПВЦ: 60.000,00 динара
Партија бр. 3 – РУКАВИЦЕ ХИРУШКЕ СТЕРИЛНЕ БЕЗ ТАЛКА -  I: 266.000,00 динара
Партија бр. 4 – РУКАВИЦЕ ХИРУШКЕ СТЕРИЛНЕ БЕЗ ТАЛКА - II: 582.000,00 динара

Партија бр. 5 – ХИРУШКЕ МАСКЕ: 118.500,00 динара
Партија бр. 6 – ХИРУШКЕ МАСКЕ СА ВИЗИРОМ: 113.000,00 динара
Партија бр. 7– ЗАШТИТНА ОПРЕМА ОД ФЛИСА И ПВЦ-а: 895.000,00 динара
Број примљених понуда и подаци о понуђачима: 

Поступак јавне набавке обустављен је пре истека рока за подношење понуда.
Разлог за обуставу поступка је:

Након објављивања предметне јавне набавке, дана 12.05.2020. године Филијала Републичког фонда за здравствено осигурање за Јужнобачки округ доставила је електронским путем наручиоцу Обавештење у вези набавке личне и заштитне опреме и осталог санитетског и медицинског потрошног материјала и друге неопходне опреме 08 број: 404-544/20 од 12.05.2020. године, издато од стране Републичког фонда за задравствено осигурање.

У поменутом обавештењу Републички фонд за здравствено осигурање, поводом Наредбе о проглашењу епидемије заразне болести COVID-19 (“Службени гласник РС” број 37/20) и Уредбе о мерама за време ванредног стања, наводи да је обезбедио личну и заштитну опрему и остали санитетски и медицински потрошни материјал и другу неопходну опрему, у вези са корона вирусом (COVID-19), у складу са актима Владе Републике Србије, за потребе свих здравствених установа из Плана мреже здравствених установа.

У обавештењу се даље наводи да здравствене установе не могу да спроводе самостално поступке наведених добара, већ своје потребе достављају Републичком фонду на утврђен начин како би се обезбедио континуитет у снабдевању, сходно потребама здравствених установа, као и стању залиха.

Такође наводи се и да ће Републички фонд убудуће, у складу са Уредбом о планирању и врсти роба и услуга за које спроводе централизоване јавне набавке (“Службени гласник РС” број 34/19, 64/19, 17/20 и 21/20) спроводити централизоване јавне набавке предметних добара, за потребе здравствених установа из Плана мреже здравствених установа.
Када ће поступак бити поново спроведен: 
За наведене партије Републички фонд спроводиће убудуће централизоване јавне набавке предметних добара, за потребе здравствених установа из Плана мреже здравствених установа. 
Лице за контакт: Јово Чарапић, дипл. екон., e-mail: ipbfin@eunet.rs.
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