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Broj: 893/4-6
Datum: 08. 05. 2017.
V dodatne informacije/pojašnjenja 

u vezi Konkursne dokumentacije za javnu nabavku dobara - MEDICINSKA OPREMA, oblikovano po partijama od 1 do 3, JN OP 7-2017, za partiju br. 3 infuzione pumpe.
Putem e-maila dana 05. 05. 2017. godine, primili smo dopis kojim zainteresovano lice traži pojašnjenje u vezi konkursne dokumentacije za predmetnu javnu nabavku i to:
Pitanje za partiju br. 3:

Pitanje br. 1:
 U tehničkoj specifikaciji za infuzione pumpe, pod tačkom 2 tražite raspon protoka : 0,1 ml/h do 1,200.00 ml/h, podesiv u razmacima 0,01 - 1 ml/h?

Molimo Vas da definišete u kom tačno rasponu protoka zahtevate, podešavanje raspona protoka 0,01 ml/h, a u kom 1 ml .

Pitanje br. 2:
· tehničkoj specifikaciji za infuzione pumpe, pod tačkom 9. Tražite - Detektor vazduha u liniji – detekcija volumena vazduha u liniji (većih od 0,01 ml). 

Da li je za naručioca prihvatljivo da se ponudi infuziona pumpa sa ultrazvučnim detektorom vazduha u liniji, kome može da se programira senzitivnost u skladu sa Vašim potrebama i to 

- Mehurić : 0.05- 0.3 ml

- Akumulirano 0.1 - 1.5 ml / 15 min 

Napominjemo da ovakva odstupanja nemaju nikakav značaj u kliničkoj praksi što potvrđuju mnoga istraživanja.

Pitanje br. 3:
· U tehničkoj specifikaciji za infuzione pumpe, pod tačkom 12. Tražite - Manjih dimenzija Težina: do 2 kg. 

Da li je za naručioca prihvatljivo da se ponudi infuziona pumpa težine do 2,5kg, jer razlika od 500g nije presudna za samo funkcionisanje pumpe, a infuziona pumpa od 2,5kg spada u red manjih infuzionih pumpi kako ste naveli u specifikaciji?

Pitanje br. 4:
· U tehničkoj specifikaciji za infuzione pumpe, pod tačkom 13. Tražite - Mogućnost povezivanja 3 pumpe, jedna na drugu van radne stanice. Molimo naručioca da ovaj zahtev izbriše, jer nabavljate samo 2 pumpe, a ne tri.

Pitanje br. 5:
· U tehničkoj specifikaciji za infuzione pumpe, pod tačkom 14. Tražite - Baterija NiMH, sa mogućnošću promene bez upotrebe alata, i kapacitetom 8h pri 25ml/h i vremenom punjenja do 100% za prosečno 6h. Predlažemo izmenu tako da glasi :

Baterija NiMH, kapaciteta 10h pri 25ml/h i vremenom punjenja do 100% za prosečno 6h.

Napominjemo da baterija koja može da se izvadi bez upotrebe alata, predstvavlja nebezbedno rešenje, u slučaju nestanka struje, i "slučajnog" ispadanja baterije.

Pitanje br. 6:
· U tehničkoj specifikaciji za infuzione pumpe, pod tačkom 15 tražite mogućnost povezivanja pumpi u radnu stanicu, tako da sve pumpe moraju biti kompatibilne, konfiguracija prema potrebi korisnika, - slobodno kombinovanje minimum 5 infuzionih ili perfuzionih pumpi u jedinstvenu celinu. 

Molimo naručioca da ovaj zahtev koriguje prema količini i vrsti pumpi koje nabavlja. Kao Naručioc nabavljate infuzione pumpe u količini od 2 komada.

Pitanje br. 7:
· U tehničkoj specifikaciji za infuzione pumpe, pod tačkom 17 tražite mogućnost pozivanja na poslednjih 1000 događaja u realnom vremenu

Predlažemo izmenu tako da glasi:

Nesmetano funkcionisanje pri defibrilaciji.

Mogućnost pozivanja na poslednjih 2000 događaja u realnom vremenu.

· Pitanje br. 8:
· Na strani 71 I 72 konkursne dokumentacije tražite da se dostave original obavezujuće pismo o namerama banke za izdavanje neopozive, bezuslovne i naplative na prvi poziv i bez prava prigovora, bankarske garancije za dobro izvršenje posla I original obavezujuće pismo o namerama banke za izdavanje neopozive, bezuslovne i naplative na prvi poziv i bez prava prigovora, bankarske garancije za otklanjanje nedostataka u garantnom roku.

Molimo Naručioca da se ovaj zahtev izuzme za ponudjače koji podnose ponudu samo za partiju 3 – jer je u pitanju partija manjeg finansijskog iznosa od druge dve partije. Smatramo da je dostavljanje menice za ozbiljnost ponude dovoljno da se naručilac finansijski obezbedi. Napominjemo da ponudjači moraju u cenu ponudjenih infuzionih pumpi uračunati I troškove koje imaju povodom izdavanja pisama od strane banke, koji nisu zanemarljivi, I da to nije u interesu Naručioca jer će dobiti skuplje pumpe nego što stvarno jesu.  
Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Službeni glasnik RS" broj 124/12, 14/15 i 68/15) Naručilac daje sledeće pojašnjenje:
Odgovor na pitanje br. 1:
Raspon protoka :  0.1ml/h do 1.200 ml/h, podesiv u razmacima: 0,01-1ml/h,  (tako da do protoka 99,99 ml/h podešavanje bude  0,01 ml; za protok od 100 -999,9 ml/h podešavanje bude  0,1 ml; a za protok preko 999,9 ml/h podešavanje bude 1ml/h)
Odgovor na pitanje br. 2:
Pošto se na Institutu leče najteži plućni bolesnici (ICU), a zbog potencijalnih komplikacija, ostajemo pri traženoj specifikaciji
Odgovor na pitanje br. 3:
Pošto je lakša pumpa zgodnija za manipulaciju, a na tržištu postoji više proizvođača koji zadovoljavaju traženu karakteristiku  ostajemo pri traženoj specifikaciji
Odgovor na pitanje br. 4:
Mogućnost povezivanja 2 pumpe, jedna na drugu van radne stanice i fiksacija na Dregerovu šinu, svaki horizontalni i vertikalni stativ i bolesnički krevet uz pomoć samo jednog držača. 

Odgovor na pitanje br. 5:
Baterija NiMH, kapaciteta min 8h pri 25ml/h i vremenom punjenja do 100% za max 6h. 

Odgovor na pitanje br. 6:
Mogućnost povezivanja pumpi u radnu stanicu, tako da sve pumpe  moraju biti kompatibilne,  konfiguracijia prema potrebi korisnika – slobodno kombinovanje minimum 2 infuzionih i/ili perfuzionih pumpi u jedinstvenu celinu. 

Odgovor na pitanje br. 7:
Minimalni zahtev je 1000 događaja tako da ćemo prihvatiti i veći broj pozivanja - ostajemo pri traženoj specifikaciji
Odgovor na pitanje br. 8:
Kao sredstvo finansijskog obezbeđenja za dobro izvršenje posla i za otklanjanje nedostataka u garantnom roku, samo za partiju br. 3 -infuzione pumpe, pored  bankarske garancije prihvatićemo i menicu u iznosu od 10 % ukupne vrednosti bez PDV-a. 
Ova informacija, shodno čl. 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama, objavljuje se na Portalu javnih nabavki i na internet stranici Naručioca.
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